



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2012. november 30.

XXII.évf.

11.szám

„Mi vagyunk a Balaton kapuja”

Beszélgetés Koloti Béla alpolgármesterrel

Koloti Béla 15 év óta él a községünkben családjával, némettanár feleségével, Arankával és két kislányával a 3. osztályos Emiliával, és a nagycsoportos óvodás Izabellával.

-Azt tudakoltam az Alpolgármester úrtól - mivel nem tősgyökeres balatonvilágosi - mi inspirálta, hogy induljon képviselő jelöltként a helyhatósági választásokon 2010-ben.

-A változtatni akarás és a lakosság egy részének készítése miatt indultam a választásokon, ahol a 3. legtöbb szavazatot kaptam. A község lakói éltek az önrendelkezési jogukkal és átértékelve a választások fontosságát a többség úgy döntött, hogy teljes egészében újuljon meg a képviselő-testület.

-Mit tapasztalt az első két évben, a ciklus felénél?

-Már a választási programom is azt a célkitűzést tartalmazta, hogy közös együttműködéssel és összefogással, felelős hozzáállással és józan gondolkodással, az eddigi valós vagy vélt sérelmeket félretéve tennünk kell Balatonvilágos fejlődéséért. De fejlődést csak akkor lehet elérni, ha a képviselő-testület együttműködően tud közösen dolgozni és olyan döntéseket hozni, amelyek a község lakóinak elégedettségét szolgálják és Balatonvilágos érdekeit tartják szem előtt. Az együttműködés nem azt jelenti, hogy nincsenek viták és mindenben maradéktalanul egyetértünk. Úgy gondolom, hogy vitában érlelődik igazán a jó megoldás, mivel ösztönzőleg hat a döntési folyamatokra. A választások óta eltelt időszak tapasztalatai alapján a képviselő-testület munkájáról elmondhatom, hogy a főbb célkitűzésekben egyetértve, együttműködően tudunk közösen dolgozni.

-Várható-e nagyobb mérvű változás, vagy csak kis

lépésekben lehet haladni?

-Már kis lépéseknek is örülni kell, hiszen kis község vagyunk, szerény anyagi lehetőségekkel. Vannak régóta elhúzódó ügyek, amelyeket ebben a ciklusban meg szeretnénk oldani.

-Beszélne ezekről?

-Fontossági sorrend nélkül felsorolom az eddig megoldott problémákat, és a még folyamatban lévő nagyobb volumenű feladatokat:

-porvédő burkolattal láttuk el az újonnan beépült utcákat,

-a községi strand partján homokos fővenyt alakítottunk ki,

-szintén a községi strand korszerűtlen és

esztétikailag sem a mai kornak megfelelő épületei helyett pályázati kiválasztás útján új épületeket terveztünk, amelyek megvalósítására beruházót keresünk,

-népszavazást írtunk ki a megyeváltás érdekében és az eredménytelen népszavazás adatait értékelve, törvényi lehetőségekkel élve felvállaltuk a Somogy megyéhez való csatlakozási folyamat elindítását,

-a fejlesztővel folyamatosan egyeztetve új lendületet adtunk a Club Aliga tervezési folyamatának,

-a község honlapján internetes portált-fórumot hoztunk létre,

-a Művelődési Házzal szembeni területen egy kulturált játszóteret és közösségi teret kívánunk kialakítani pályázat útján, valamint egy arborétum jellegű területet tervezünk létesíteni.

-átvállaltuk a MÁV Zrt-től a vasútállomásaink tisztán tartását, kihasználva a közhasznú munkaprogram adta lehetőséget,

-tárgyalásokat kezdtünk a Zrínyi utcai E.On Zrt.

folytatás a 3.oldalon

December havi rendezvények a kultúrházban

2-án 15 órától adventi gyertyagyújtás és vásár a „Balatonvilágos Jövőjéért” Közalapítvány szervezésében

8-án 19 órától jótékonysági Luca bál az iskolai SZM szervezésében

21-én 16 órakor községi karácsony

/Fellép a Balatonvilágosi Népdalkör és az Alig(h)a Színjátszó Kör az iskola tanulóival kiegészülve)

Tanulmányút Zadarba

A Képviselő-testület meghívást kapott, hogy az Adriai-tenger partján fekvő Zadar városában megtekintsen egy üdülőkomplexumot, mely egy 37 hektárnyi területű félszigeten létesült.

A képviselő-testületből öten vettünk részt a tanulmányúton. Az utolsó pár kilométer kivételével autópályán utaztunk és a kötelező pihenőket is betartva időben megérkeztünk szálláshelyünkre.

Október végi hűvös reggel indultunk és borús időben utaztunk. A hegyek alatt átvezető utolsó alagútból kilépve 25 fokos meleg és tiszta, napsütéses égbolt fogadott bennünket.

A tengerpart melletti szálloda, ahol megszálltunk, visszhangzott a német, idősebb korosztályú vendégektől, akik a parkolóban pihenő hat busszal érkeztek. Érdekességként megemlítem, hogy az OTP is ebben a szállodában tartott pár napos konferenciát.

Rövid tájékozódást követően indultunk jövetelünk célja felé.

A kopár, sziklás környezetből üde zöldként virított az üdülőtelep területe, gondosan telepített fákkal, sövényekkel és gondozott pázsittal, ahol apartman házat, négycsillagos famili hotelt, főleg kisgyermekes családok számára, ötcsillagos szállodát és különféle szórakoztató létesítményeket épített az üzemeltető Falkensteiner szálloda csoport. Végiglátogattuk a családi hotelt és

Zadar - látkép



az ötcsillagos luxus szállodát. Mindkét épületben a kényelmes szobák mellett a legteljesebb wellness kényeztetéssel szolgálták ki a vendégek igényét.

Másnap rövid városnézést követően találkoztunk Dražen Grgurovič alpolgármester úrral, aki a városfejlesztés, a turizmus felelőse is. Az alpolgármester úr tájékozott idegenforgalmi szakember, aki nemrég érkezett vissza Londonból egy turizmussal kapcsolatos konferenciáról. Tájékoztatott bennünket, hogy a gazdasági szerkezetváltás idejében sokan az ipari termelés fejlesztésében látták a helyes utat, de végül sikerült a többséggel elfogadtatni a tengerpart adta lehetőségek kiaknázását, az idegenforgalomra alapozni a város fejlődését. Az elmúlt öt-hat év bizonyította: helyesen döntöttek, amikor beengedték a szálloda építő-üzemeltető befektető csoportot. A megnövekedett, igényes turistaforgalom jótékony hatással volt a városra és környékére. A szállodák és hotelek főleg a környező településekről vonzzák a németül és angolul megtanult munkaerőt, a városban inkább a szolgáltatások elterjedése a jellemző. Ezt a sétánk során is láttuk, a szűk utcákban egymást érték az ékszerüzletek, az ajándékboltok, kávézók. Az alpolgármester úr elmondta, tanultak a spanyolországi tengerparton nyakló nélkül épített, mára

kiüresedett szállodák esetéből, és korlátozták a szállodák számát. Így megfelelő éves töltéssel, magas színvonalon üzemelő szállodák vannak Zadarban, és végig a tengerparton. Székesfehérvárral van testvérvárosi kapcsolatuk, szívesen jön Magyarországra, ízlik a lecsó. Jövő tavasszal lesz náluk helyhatósági választás, ha továbbra is marad, akkor eleget tesz meghívásunknak.

A látogatás csak megerősített abban, hogy nálunk is minél előbb meg kellene építeni a minőséget kínáló szállodákat, hogy legyen munkahely, élénk turistaélet, mely a szolgáltatásokra is jótékony hatással van és nem utolsó szempontként Balatonvilágos helyi adóbevétele megnövekszik, ezáltal a fejlesztési lehetősége jelentősen megnő.

Sajnos ettől távol vagyunk.

Fekete Barnabás
polgármester

„A PRO-MOT Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. szervezésében a tanulmányúton az önkormányzat képviselő-testületéből Fekete Barnabás polgármester, Koloti Béla alpolgármester, Kovács Tamás, Molnár János és Szabó István képviselők vettek részt.”

Képviselő-testület



folytatás az 1. oldalról

üdülője önkormányzati tulajdonban lévő 1/7 részének a községi strand területéhez való csatolására, növelve annak területét.

- Egyik leginkább elhúzódó ügy a Club Aliga, illetve a község Településrendezési Tervének engedélyeztetése. Hogyan áll ez az ügy most?

-Bizakodóak vagyunk, hogy 2014. júniusára minden engedély birtokában leszünk és minden készen áll arra, hogy a fejlesztő elkezdje a munkát és megtehesse az „első kapavágást”. A képviselő-testület feladata a község érdekeinek szolgálata, amelyet mindig szem előtt tartva és képviselve járunk el a településszerkezeti eszközök engedélyeztetési eljárása során. Legfontosabb feladatunk a lakosság és az üdülónépesség korlátlan vízparthoz jutásának biztosítása.

A képviselő-testület a település fejlesztési megállapodás keretében az alábbiakat kívánja elérni:

-a községre vonatkozó TNM rendeletben kijelölt 10 m széles úgynevezett parti sáv (Volán Hotel és uszoda között) mellett további 20 m széles terület tulajdonjogának a megszerzése

-az óvoda-iskola bővítése,

-parkolóhelyek kijelölése és kialakítása,

-a fejlesztő tulajdonában lévő Aliga II. szakaszon a közösségi használat céljára alkalmas parti sétány kialakítása,

-a balatonaligai vasútállomás környezetében aluljáró-felüljáró létesítése,

-az Aligai út – amelyen várhatóan az anyagszállítás történik – burkolatának megerősítése, felújítása és körforgalmak kialakítása,

-a magasparton végigvezetett kilátó sétány és gyalogos lejáróinak megépítése,

-a szükséges közmű kapacitás biztosítása, fejlesztő általi átépítése, felújítása és bővítése,

-kialakuló utak és közterületek önkormányzati tulajdonba adása akkor, amikor az utak teljes mértékben, végleges burkolattal, közvilágítással és a szükséges KRESZ táblák kihelyezésével kompletten elkészülnek,

-az omlásveszélyes löszfal fejlesztő általi stabilizálása.

-Úgy gondolja, hogy ha a fejlesztő eddig kitartott, akkor talán komoly tervei vannak, és végrehajtja a terveket?

-Ilyen csodálatos adottságú, kedvező fekvésű, nagy kiterjedésű és ingatlanfejlesztés szempontjából érintetlen terület nincs még egy a Balaton-parton. Bízom benne, hogy a szükséges engedélyek és megfelelő beruházók birtokában a fejlesztő számára megnyílik a lehetőség a Balaton kapujában a tervezett létesítmények megvalósítására és egy olyan egyedülálló komplexum létrehozására, amelyhez hasonló nincs máshol a Balaton-partján. A község és a fejlesztő érdeke egyaránt azt kívánja, hogy meg-

valósuljon a tervezett beruházás, amelyből mindkét fél profitálhat. Számunkra a turisztikai bevételeken túl kiemelt fontosságú fejlődési lehetőséget jelentenének a beruházás hozományaként megvalósuló új munkahelyek.

-Már a helyi lap egyik számában a polgármester beszámolt a Somogy megyéhez való csatlakozás menetéről. Ön mit tud ehhez még hozzátenni?

-Népszavazást írtunk ki a megyeváltás érdekében és az eredménytelen népszavazás adatait értékelve (a választók 79%-a szavazott igennel), törvényi lehetőségeinkkel élve felvállaltuk a Somogy megyéhez való csatlakozási folyamat elindítását. Amennyiben az Országgyűlés részéről igenlő döntés születik, úgy a 2014. évi választások időpontjában válik hatályossá Somogy megyéhez való csatlakozásunk.

-Hallottam, hogy tanulmányúton jártak Horvátországban a Zadar melletti Punta Skala félsziget csúcsán fekvő szálloda komplexumban. Polgármester Úr részletesen ír erről egy cikket e számunkban. Röviden, Ön mit tapasztalt?

-A zadari alpolgármester tapasztalatai szerint a fejlesztőt nem ellenségként kell kezelni, hanem partnerként. Folyamatosan egyeztetve kell megtalálni a mindkét fél érdekeinek legjobban megfelelő megoldást. Az átadás óta eltelt 1 év számukra bebizonyította, hogy színvonalas és minden igényt kielégítő turisztikai szolgáltatásokra van igény. A sikeres beruházás pedig profitot termel, mivel többek között megnövekedett az eltöltött vendég éjszakák száma, a turista forgalom és új munkahelyeket teremtettek.

-Év elején a képviselő-testület a polgármester javaslatára többségi szavazattal megválasztotta Önt alpolgármesternek. Mennyivel jelent ez több munkát, illetve mi a feladata?

-Mindig az előttünk álló feladatok változó számától függ az elvégzendő munka mennyisége. Minden hétfőn informális ülést tartunk annak érdekében, hogy tájékozottak legyünk és megvitassuk a folyó ügyeket. Ez nagyban megkönnyíti a munkaterv szerint havonta tartott ülésekre való felkészülést és döntéshozatalt. Szükség szerint rendkívüli üléseket is összehívunk. Nem egyszer előfordult, hogy heti három alkalommal is tanácskoztunk. Fentieken kívül részt veszek a község rendezvényein. Mint alpolgármester az a feladatom, hogy a polgármester munkáját segítsem és távollétében helyettesítsem.

Mindezek a hivatásomból adódó- és magánéleti feladataim mellett sok munkával járnak. A fennmaradó időmmel a családom rendelkezik.

-Köszönöm a beszélgetést, és sikeres munkát kívánok!

dr.Nagy Miklósné

Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2012. október 15.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete munkaterv szerinti, soron következő ülését 2012. október 15-én tartotta.

A képviselő-testület részére a napirendek tárgyalását megelőzően a polgármester úr tájékoztatást adott a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Ennek keretében módosításra került a 358/2012.(IX.17.) számú határozat, melyben Restné Szabó Rita pedagógus közoktatás-vezetői szakvizsga megszerzésével össze-függésben kötött tanulmányi szerződési feltételeket módosította azzal, hogy a támogatott által vállalandó kötelezettség a Mészöly Géza Általános Iskolában (akár nem a végzettségnek megfelelő munkakörben, beosztott pedagógusként) történő munkavégzésre a támogatott időszakot követő 4 félév.

Első napirendként tárgyalta, és jóváhagyta a Szántó és Társa Bt. által készített, Balatonvilágos Község Önkormányzat 2013. évre vonatkozó belsőellenőrzési tervét.

Következő napirendként a vegyes ügyek kerültek tárgyalásra, melynek során az alábbi döntések születtek:

A képviselő - testület jóváhagyta a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és 22 önkormányzat között 2008. október 27. napján a Balatoni Hajózási Zártkörűen Működő Részvénytársaságban lévő 48,99 % szavazati arányt megtestesítő állami részvény-csomag ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában kötött megállapodás módosítását a Balatoni Hajózási Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére történő 1.424.000.000 Ft tőkejuttatás 9 éven belüli elhalasztásáról szóló 1213/2012. (VI. 26.) Kormányhatározatban foglaltaknak megfelelően.

Elfogadta a Kelet-Balaton Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás 11. számú módosítását.

Elutasította a Balatonvilágos, Zrínyi u. 4. szám alatti ingatlan tulajdonosának kérelmét az ingatlan melletti szolgalmi út áthelyezésére vonatkozóan. Kinyilvánította szándékát, hogy továbbra is Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-

rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004. (XII. 30.) TNM rendelet szabályozását kívánja érvényesíteni.

Meghatározta a SIOK Balatonvilágos Napközi-otthonos Óvoda álláshelyeinek számát 4 fő óvoda pedagógus, 1 fő kisgyermekgondozó, 2 fő dajka, összesen 7 fő létszámban, a SIOK Mészöly Géza Általános Iskola álláshelyeinek számát 14 fő pedagógus, 1 fő gondnok, 2 fő takarító, összesen 17 fő létszámban.

Módosította a SIOK Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda intézményének 2012. II. félévi költségvetését megállapító 391/2012.(IX.27.) számú határozat bevételi főösszegét 5.518 ezer Ft-ra, az önkormányzat által átadott pénzeszköz összegét 7.581 ezer Ft-ra, a SIOK Mészöly Géza Általános Iskola intézményének 2012. II. félévi költségvetését megállapító 392/2012.(IX.27.) számú határozat bevételi főösszegét 13.554 ezer Ft-ra, az önkormányzat által átadott pénzeszköz összegét 25.687 ezer Ft-ra.

Hozzájárult a Balatonvilágos, Körte utca 8., 303/25 hrsz-ú ingatlanra az építési engedély benyújtásához azzal a feltétellel, hogy a kijelölt vevő e tevékenységet saját kockázatára végezheti el, az ingatlan adásvételének megghiúsulása esetén a fentiekből fakadó kártérítési igénnyel nem élhet.

Tulajdonosi hozzájárulást adott a bemutatott helyszínrajz alapján, a Balatonvilágos, Magyar utca 553/12 hrsz-ú ingatlan villamos csatlakozókábel létesítési munkáihoz, a Magyar utca 553/7 hrsz-ú közterület használatához, a vezeték ezen közterületeken történő átvezetéséhez azzal a feltétellel, hogy aszfaltbontás nem történhet, és a munka elvégzése után a munkával érintett területet az eredeti állapotnak megfelelően kell helyreállítani.

Hozzájárult a Balatonvilágos, Zrínyi utca 59. számú (1281 hrsz) ingatlan villamos csatlakozókábel létesítési munkáihoz, a Zrínyi utca 1417 hrsz-ú közterület használatához, a vezeték ezen közterületeken történő átvezetéséhez azzal a feltétellel, hogy aszfaltbontás nem történhet, és a munka elvégzése után a felbontott díszburkolatos járdát, valamint a munkával érintett területet az eredeti állapotnak megfelelően kell

helyreállítani.

Felkérte a Településüzemeltetési Intézmény vezetőjét, hogy intézkedjen a településen a közvilágítás aktív elemeinek karbantartását végző Termofok Kft-nél, hogy a karbantartás keretében oldja meg a Szélső utca és becsatlakozó utcák torkolatánál lévő közvilágítási lámpatestek elfordítását oly módon, hogy ezzel a megoldással a Szélső utca megvilágításra kerüljön.

A 2012. november 17-én megrendezésre kerülő Amatőr alkotók bemutatkozása, és versenye rendezvény helyszínéül térítésmentesen biztosította a Kultúrház használatát. A rendezvény lebonyolításának költségére 10.000 Ft keretösszeget biztosított.

Hozzájárult a Borbarát Kör részére 2012. október 25-től 2013. május 30-ig, háromhetente, csütörtöki napokon, 18 órától a Kultúrház térítésmentes használatához.

A Népdalkör részére a 2012. november 18. napján megrendezésre kerülő Népzenei Találkozó lebonyolításának helyszínéül térítésmentesen biztosította a Kultúrház használatát.

Biztosította a Kultúrház térítésmentes használatát lakossági kérelemre a 2012. november 24-én megrendezésre kerülő osztálytalálkozó helyszínéül.

A balatonvilágosi 524 hrsz-ú ingatlan 12/27-ed ingatlan-illetőség, mint ajándék elfogadásával kapcsolatos ügy tárgyalása érdekében döntött egy rendkívüli ülés megtartásáról, 2012. október 18., csütörtök, 17 órai kezdettel.

A Veszprémi Törvényszékhez Balatonkenese Város Önkormányzata ellen a 35.292.641 Ft elszámolási különbözet megfizetése iránt benyújtandó keresetlevél tartalmára vonatkozóan egyeztetésre kérte fel a jegyzőt az önkormányzat jogi képviselőjével.

Kinyilvánította véleményét, hogy Balatonvilágos település Integrált Városfejlesztési (településfejlesztési) Stratégiájának elkészítését nem tartja aktuálisnak.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy élni kíván a pályázati lehetőséggel az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatás vonatkozásában oly módon,

folytatás az 5. oldalon

folytatás a 4. oldalról

hogy a pályázat a balatonvilágosi Fehér-partok Turisztikai Egyesület által kerül benyújtásra. A szükséges pénzügyi fedezet biztosítását a két fél külön megállapodásban rögzíti. Az önkormányzat egyben kötelezettséget vállalt arra, hogy eredményes pályázat esetén, öt év időtartamra térítésmentesen biztosítja a Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos 020/5, 020/4, és 020/3 hrsz-ú ingatlan területrészt zöldterület, és park céljára. Tájékoztatta a Balatonvilágos 020/3 hrsz-ú, 55589 m2 területű ingatlan maximum 4000 m2 nagyságú terület-részt megvásárolni szándékozó Kft-t, hogy az önkormányzatnak a közműrendszerhez csatlakozás, utólagos rákötés közműfejlesztési hozzájárulás-ként fizetendő költsége az ivóvíz esetében 150.000 Ft/ingatlan, szennyvíz-csatorna esetében 250.000 Ft/ingatlan.

Módosította a munkaterv szerinti testületi ülés kezdési időpontját 16,30 órára. Előirányzatot biztosított a Település-üzemeltetési Intézmény részére 30 ezer Ft összegben, az Aligai út 1. szám alatti bérlemény elektromos fogyasztásmérés elkészítésének költségére 13.000 Ft összegben, a Balatonvilágos 303/11 hrsz-ú ingatlan visszavételéhez 3.875.000 Ft összegben, valamint az átmeneti segély szakfeladatra 41.000 Ft összegben.

A képviselő - testület a további állásfoglalást igénylő személyi ügyek, valamint az önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyalását zárt ülésen folytatta, mely során az alábbi döntéseket hozta:

A kb. 4 millió forint régészeti feltárási

költség miatt felbontotta a 303/11 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó előszerződést a kijelölt vevők kérelmére.

Két fő részére, összességében 41.000 Ft átmeneti segélyt biztosított, továbbá elutasított egy átmeneti segély iránti kérelmet.

2012. október 18.

A képviselő - testület október 18-án rendkívüli ülést tartott, amikor az alábbi napirendek tárgyalása során a következő döntéseket hozta:

A rendkívüli ülésről szóló 416/2012.- (X.15.) számú határozatának napirendre vonatkozó részét kiegészítette a balatonvilágosi 524 hrsz-ú ingatlan 12/27-ed ingatlan-illetőség ügyének, az óvoda őszi szünetben történő nyitva-, illetve zárva tartásának, az ATM áthelyezésének, előirányzat biztosításának tárgyalásával.

Módosította a 393/2012.(IX.27.) számú határozatát, és hozzájárult a balatonvilágosi 524 hrsz-ú ingatlan 12/27-ed ingatlan - illetőségének ügyében keletkezett ajándékozási szerződés tervezet, valamint az öröklési illeték átvállalására vonatkozó megállapodás kiegészítéséhez.

Az igényfelmérés, valamint a takarékoság szempontjait figyelembe véve döntött arról, hogy a SIOK Balatonvilágos Napközi-otthonos az őszi szünet -2012. október 29-30-31.- időtartama alatt zárva tart.

A 303/5 hrsz-ú ingatlan visszavételére 2.755.000 Ft előirányzatot biztosított.

A további napirendeket a képviselő-

testület zárt ülésen tárgyalta, és az alábbi döntéseket hozta:

Döntött arról, hogy önkormányzati tulajdonba visszaveszi a Balatonvilágos, Rózsa u. 7. szám alatti, 303/5 hrsz-ú, 723 m2 térmértékű ingatlan. Egyben döntést hozott arra vonatkozóan, hogy az ingatlan a korábbi igénylőknek felajánlja megvételre bruttó 8.264.000 Ft kedvezményrel csökkentett vételárért.

2012. november 9.

A képviselő - testület 2012. november 9-én közmeghallgatást tartott. A közmeghallgatáson elsőként a polgármester úr beszámolt az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a képviselő - testület munkájáról. Ezt követően a választópolgárok, helyben érdekelt szervek képviselői tehetők fel közérdekű kérdéseiket, javaslatukat.

A közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv a www.balatonvilagos.hu honlapon, valamint a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete munkaterv szerinti soron következő ülését 2012. november 19-én tartotta, melyről a Világosi Hírmondó decemberi számában tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat.

Kovácsné Rack Mária

Nyugdíjas hírek, közlemények

November 8-án a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Érdekképviselői Egyesülete számos tagja vett részt a siófoki „Galérius fürdőzés”-en, amely kellemes kikapcsolódást és pihenést jelentett azon résztvevőknek, akik igénybe vehették az Egyesületünk és a „Galérius” kölcsönös kedvezményeit.

A Balatonvilágosi Önkormányzat Képviselő-testülete rendezésében november 24-én, szombaton 9-13-óráig a MG.Ált. Iskola tornatermében nagy sikerrel vettünk részt a hagyományos Civil Vetélkedőn, ahol a megtisztelő „Jövőre mi rendezhetjük” elismerésben részesültünk.

Novemberben sajnálatos módon nagyon sok tagunk végleg távozott tőlünk, így a „Mindszenti”... születés-

és névnap felsorolást itt nem tartom időszerűnek.

Decemberben 7-én 18 órai kezdéssel a hagyományos **Nyugdíjas Mikulás est** rendezvényeire várjuk a tagok és pártoló tagok mellett minél több új tag és támogató részvételét is. Itt lesz egyben az évzáró közgyűlésünk is, amelyen az előzetes 2012. évi beszámoló (addig eltelt időszak) mellett a 2013. évi előzetes programról – és esetlegesen más kérdésekről – is dönteni fogunk, amelyhez többségi szavazatra lesz szükség.

Mindezek előtt pedig részt kívánunk venni a „Szerelmesek Hídja” 10-éves létesítése fennállásának évfordulóján december 2-án 10 órakor és az aznap délután 15 órakor a Kultúrházban rendezendő Adventi Gyertyagyújtáson.

Bitera Lajos elnök

Amatőr Alkotók versenyének eredményei*Festészet, grafika:***I. helyezett**

Deák Bárdos Péter: Eső után
Maár Magdolna: Tél a folyó fölött

II. helyezett

Matyikó Tibor: Figyelő vadmacska
Balogh Ilona: Alkony

III. helyezett

Simon Erzszi: Karácsony
Bálint Lászlóné: Tükröződés

IV. helyezett

Vörös Roland: Gyermekportré
Veres László: Ökörszarvkóróvirág

*Fotó:***I. helyezett**

Veréb András: Villám

II. helyezett

Dobai Bálint: Ősz a Club Aligában

III. helyezett

Kereszty István: Lovak
Nagy Róbert Zsolt: „A szél”

IV. helyezett

Vörös Roland: Orchideák

*Kézműves munkák***I. helyezett**

Tóth Istvánné: gobelin

II. helyezett

Baksa Ferencné: üvegfestés

III. helyezett

Király Zoltánné: gobelin
Baukó Lászlóné: gobelin

IV. helyezett

Betlehem /szakköri munka /

V. helyezett

Molnár Boglárka : műköröm festés

*Irodalom***I. helyezett**

Dr.Nagy Miklósné: Nagymama pogácsája
/elbeszélés/

II. helyezett

Simon Erzszi: Valami /vers/

III. helyezett

Erdélyi Józsefné: Ki vagy te nékem/vers/

Gratulálunk a helyezésekhez!

Tanár-diák-szülő vetélkedő

Megkezdődött a tanítási év, és ezzel egy időben a különböző programok is. Nyáron mindenki utazik vagy a Balaton- parton próbálja „túlélni” a forróságot, így nehéz összehozni az embereket a faluban. Ilyenkor ősszel és télen azonban, a hűvös borongós hétvégi délutánokon jó lehet a községben élőkkel együtt töltenünk szabadidőnket.

Hétköznapjaink annyira zsúfoltak és rohanósak, hogy nem sok mindenre van időnk, hétvégén próbáljuk bepótolni azokat a feladatokat, amik elmaradtak. Érthető, hogy egy-egy hétvégi rendezvényre, ünnepségre nehezen indulunk el. Elindulni, rákésülni nem könnyű, de ha egyszer már odaértünk jól is érezhetjük magunkat. Ez csak rajtunk és hozzáállásunkon múlik. Érdemes példát venni gyerekeinkről, akik a fárasztó tanórák és napközi után is izgatottan és lelkesen várják a programokat, vetélkedőket. Ők azok, akik húznak magukkal minket, felnőtteket is. Igazuk van. Mi bajunk lehet attól, ha egy-két órát rászánunk arra, hogy azokat az embereket, akik mellett hét közben csak elszaladunk, jobban megismerjük?

November 10-én, szombat délután szervezte meg a tanári kar a szülői munkaközösség segítségével, már szokásosnak nevezhető tanár-diák-szülő vetélkedőjét. Minden osztályból indult két gyerek, két szülő és az osztályfőnök. Volt olyan osztály, ahol két csapatot kellett indítani, mert nehéz volt eldönteni, hogy mely gyerekek induljanak, akkora volt a lelkesedés.

A vetélkedőre a feladatokat a tanárok állították össze, amiket a gyerekek és mi szülők nagyon élveztünk. A feladatlap nagyon érdekes volt, november 10-ével kapcsolatos nevek, őszi –téli hagyományok okoztak fejtörést mindannyiunknak. Leginkább megérzéseinkre hagyatkoztunk, és azt kívántuk, bárcsak előtte tájékozódhattunk volna. Szintén megérzéseinkre kellett (volna) hagyatkoznunk annál a feladatnál, amikor meg kellett tippelni, hogy a 45 játékosból hány ember fog kosárlabdával beletalálni a kosárba. Mondtunk 20-at, 25-öt, voltak, akik 6-ot, 7-et. Jó volt egymásnak drukkolni és nézni, hogy milyen nehéz feladat is ez. A végeredmény 8 találat volt. A kosárra dobáson kívül sok más ügyességi feladat volt, mint például térsztafűzés hurkapálcára, műanyagpohár fújás lufival, lufi zsonglorködés, és pénzérme kiszedése harisnyából. Mindegyikkel meggyúlt a bajunk, és várunk olyan ügyes embereket, akik jövőre segíteni tudnak nekünk.

Itt szeretnék köszönetet mondani a tanároknak és a szülői munkaközösség tagjainak, akik részt vettek a szervezésben.

Királyné Timár Piroska
SZM elnök

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Alkotótársaim és magam nevében is szeretnék köszönetet mondani a Világosi Hírmondó Szerkesztőségének, az Önkormányzatnak, és mindenkinek, akik segítettek abban, hogy az amatőr alkotók bemutatója létrejöhön. Egy szép délutánt tölthettünk együtt, gyönyörködve a különböző technikákkal és témákkal készült szép alkotásokban. Nagyon jól esik minden kedves szó, elismerés. Egy kis bátorítást és önbizalmat kaptunk, s érezzük, hogy talán nem elvesztegetett idő és energia a képek, tárgyak megvalósítására fordított idő.

Simon Erzszi

A 30 éves osztálytalálkozó

30 év telt el azóta, sok mindent megértünk,
Külön öröm számunkra, hogy ide visszatértünk.
Ne számoljuk ráncainkat, sem az éveinket,
Tegyük félre a súlyosnak ítélt érveinket.

Együtt vagyunk ismét, s most már csendülhet a nóta:
- "Boldog idő, szép gyermekkor, jöjj vissza egy szóra!"

Török Stenczer Enikő

Rajkóné Tajti Andrea: 2012. november 3-án összejöttünk hát újra. Harminc évvel a ballagásunk, tíz évvel az utolsó osztálytalálkozó után. Senki nem változott... ugyanazok a gyerekarok néztek ránk vissza. Ősz hajszálak, ráncok... ugyan!... gyerekek, unoka... az már valami! Csak az évek múltak el, az emlékek nem. Szinte tegnap volt, amikor Vilma néni 42 kis csemetéjét a szárnyai alá vette. Leginkább a sok program maradt emlékezetes. Milyen jók voltak a sportbemutatók, az akadályversenyek, ami után az egész iskola bográcsozott a focipályán! A társadalmi munkában végzett vasúti lépcsőtakarítás emléke most is megnevetetett minket. Számomra felejthetetlenek voltak az ősvezető-, és rajtitkár képző táborok Parádfürdőn, Zánkán, Tiszafüreden, ahol sok tapasztalattal gazdagodtam, és külföldi gyerekekkel találkozhattam. A farsangra készülődés izgalma évről évre összekovácsolt minket. Többször is a mi osztályunk nyerte meg a csoportos műsort. Emlékeinkben élnek az énekkari fellépések Maya nénival, a körzeti sportversenyek. A lövészet és tüzoltó szakkör Pista bácsival. Az üzemlátogatások. A gyakorlati órán a lecsófőzés Irma nénival, az izgalmas kísérletek kémiaán Judit nénival. A csínyek, az alacsony ablakok közlekedésre való használata, a felsős osztályfőnök becenevének kitalálása, és még sok más, amikért mi is megkaptuk a magunkét, ha lebuktunk. A felejthetetlen csapattáborok, a sátor megmentése az éjszakai viharban. Az osztálykirándulások, az egyiken az elveszés, a fiatal tanárok tegezése a kirándulás ideje alatt, az akkor szövődött ártatlan gyerekszerelmek. Komár László 20 év múlva című dalát egymásba ölelkezve, sírva énekeltük akkor, és megfogadtuk, hogy találkozni fogunk. Viszlát, a legközelebbi osztálytalálkozón a ballagás után 40 év múlva!

Galbosné Pataki Ildikó: A 30 éves találkozó élménye biztosan sokáig fog elevenen élni bennem. Hatalmas energiával töltött fel szeretett osztálytársaim látványa és szavai. Olyan érzés volt, mintha most váltunk volna el egymástól, szinte ott folytattuk, ahol abbahagytuk. Szívesen és boldogan gondolok vissza az együtt töltött évekre. Életem meghatározó időszaka volt az általános iskola, sokszor táplálkozom az itt szerzett élmé-



nyekből. Nem felejttem kedves tanító nénim kezének illatát, a tanítási órák utáni örömteli osztálytakarítást, amit megtisztelő feladatként éltünk meg. A télen sokszor rideg épület emléke mégis melegséget árasztott. Miért? Mert jól éreztük benne magunkat. Az olajkályhán megégett kifli szaga keveredett a pasztás padló és füst illatával. Mégis rengeteg barátság, szerelem szép emléke született itt. A csodálatos természeti környezetben eltöltött évek nem mindenkinek adatott meg. A néhány méterre lévő Balaton kora nyári fürdözések és téli korizások színhelye. A nagy iskolaudvar számos búvóhelynek adott lehetőséget, ahol óráközi szünetekben játszhattunk. Nem volt tornatermünk, mégis rengeteget mozogtunk. Akár télen is örömmel futottuk a köröket az iskola körül, gimnasztikáztunk a padok tetején, szekrényt ugrottunk a folyosón. Az úttörő szoba is sok rendezvénynek volt színtere. Itt néztük Öveges professzor fizikai kísérleteit a tévén, rendeztünk őrsi-rajfoglalkozásokat. A legizgalmasabbak a klubdelutánok voltak. Pista bácsi népszerű vöröskeresztes szakkörének is otthont adott ez a helyiség. Nem felejttem Irénke néni főztjét. Mindig gondoskodott arról, hogy sokat és finomakat ehessünk. Sütiben sem volt hiány soha.

Sajnálom hogy nem tudott mindenki részt venni ezen a kellemes estén. Megígértük, hogy nyáron is összejövünk egy bográcsozásra a parton. Remélem a hiányzók is jelen lesznek majd.

Andinak és segítőinek köszönöm a szervezést, a sok önfeledt nevetést!

Köszönet

Az Új Vinoservice Kft. felajánlásával az orvosi rendelő bejárata 2 db. paddal és 1 db. szemetessel tovább szépült. Köszönjük a cég felajánlását:

Önkormányzat



M E G H Í V Ó

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk

2012. december 2-án

15 órára a Kultúrházban rendezendő

**ADVENTI
GYERTYAGYÚJTÁSRA
és
vásárra.**

A vásárra várjuk mindenki saját készítésű ajándékát,
amit 14 órától gyűjtünk.

(A befolyt pénz az alapítvány javára közölcökre szánjuk)

Balatonvilágos Jövőjéért
Alapítvány

Anyakönyvi hírek

Született:

Porpácsi Levente 2012.10. 13-án
An.:Kovács Adrienn
Apja: Porpácsi Gyula Albert

Tasnádi Csanád 2012. 11.07-én
An.: Molnár Katalin
Apja: Tasnádi Attila Mihály

Gratulálunk!

Elhunyt:

Ézsiás Jánosné 2012. 11.07-én Révai utca 15/B. 83 éves
Matyikó Nándorné 2012. 11. 10-én Csók István st. 28. 81 éves
Pál Tamás 2012. 11.16-án Gagarin lkt.5/C. 51 éves
Molnár Katalin 2012.10.26-án Mező utca 25. 65 éves

Emléküket megőrizzük!



**Világosi
Hírmondó**

Balatonvilágos havilapja 2012. november 30. XXII.évf. 11.szám

Luca bál

Az iskola Szülői Munkaközössége *jótekonysági Luca bált* szervez. A bevételt *iskolán kívüli közösségi program (kirándulás,színház)* megvalósítására kívánjuk felhasználni.

Időpont: 2012. december 8. szombat 19 órától

Helyszín: Balatonvilágos Kultúrház

Zene és Kareoke: Nosztalgia Együttes

Minden 30. belépő nyer egy ajándék csomagot!!!

Belépő-, vacsora- és támogató jegyek vásárolhatók

Iskolában: Királyné Juhász Tímea iskolatitkárnál és Farkas Lászlóné konyhavezetőnél

Aligán: Molnár boltban,

Akarattyán: Hanák ABC

Enyingen: Csányné Kerti Bernadettnél

Tekeresben: Mihalovics Endrénél és Simon Bernadettnél

Lepsény: Szóládi Edina Tel.: 06 20 539 7273

(Vacsora jegy vásárlására 2012 november 30-ig van lehetőség)

Belépő - és támogató jegy 1000 Ft/db

Vacsora jegy 2000 Ft/db

A rendezvény céljának megvalósulása érdekében kérjük hozzájárulásukat az alábbi lehetőségek valamelyikével. Segítségüket a gyermekek nevében köszönjük!

Királyné
Timár Piroska
SZM Elnök szervező

Vörösné Spergli
Boglárka

Köszönet

Megköszönjük Mindenkinek, rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, szomszédoknak, ismerősöknek, hogy eljöttek édesapánk, Kormos Zoltán temetésére.

Kormos Petra és Kormos Gábor

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk Ézsiás Jánosné szül. Kis Erzsébet gyászszertartásán megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, mélységes bánatunkban részvételt osztottak.

A gyászoló család

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,
Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Bencze Györgyi
ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25
e-mail: abm@abmarketing.hu, info@mozaikpress.hu · web: www.mozaikpress.hu